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RIO.II.070/16/2010                                          Zielona Góra, dnia 1 czerwca 2010 roku


Pan

Marszałek Województwa

Lubuskiego

Panie, Panowie

Starostowie Powiatów,

Prezydenci Miast na prawach Powiatu,

Prezydenci, Burmistrzowie, Wójtowie

Miast, Miast i Gmin, Gmin

Województwa Lubuskiego,

Przewodniczący Zarządów

Związków Międzygminnych

- wszyscy-

Regionalna Izba Obrachunkowa w Zielonej Górze informuje, że od dnia 1 czerwca 2010 roku na stronie internetowej http://www.zielonagora.rio.gov.pl/ w menu „Informacje dla JST” - „Opinie kredytowe” dostępny jest wzór prognozy długu do wniosków w sprawie wydania opinii o możliwości spłaty przez jednostki samorządu terytorialnego kredytu, pożyczki lub wykupu papierów wartościowych.
Wnioski (w wersji papierowej oraz elektronicznej) prosimy przesyłać na adres pocztowy: Regionalna Izba Obrachunkowa w Zielonej Górze, ul. Chmielna 13, 65-261 Zielona Góra lub Zespół Zamiejscowy: ul. Jagiellończyka 10, 66-400 Gorzów Wlkp. oraz na adres e-mail: opinie.kredytowe@zielonagora.rio.gov.pl . 
Do wniosku należy dołączyć:

1. zestawienie przepływów pieniężnych wraz z harmonogramem spłat kredytów i pożyczek oraz wykupu papierów wartościowych (wzory tabel zamieszczone są na stronie internetowej http://www.zielonagora.rio.gov.pl/ w menu „Informacje dla JST” - „Opinie kredytowe”);

2. kserokopię uchwały o zaciągnięciu pożyczki, kredytu lub emisji papierów wartościowych;

PREZES  IZBY
                                                                                                                 Andrzej  Skibiński

Regionalna Izba Obrachunkowa


w Zielonej Górze
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